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Реалізація
ветеранської
політики на

Сумщині
Питання підтримки і захисту ветеранів та членів їх сімей, членів родин загиблих, родин, які мають безвісті
зниклих за особливих обставин – визначено одним з пріоритетних напрямків роботи органів державної
влади та місцевої усіх рівнів. Міністерством у справах ветеранів були розроблені стратегії розвитку
ветеранської політики до 2030 року.

Для реалізації ветеранської політики на Сумщині в липні 2024 року було створено управління з питань ветеранської
політики в складі Сумської обласної військової адміністрації. Крім того, для виконання цих же функцій при кожній
районній державній адміністрації були створені структурні підрозділи, відділи з питань ветеранської політики.

Одним з головних завдань відповідних структур є моніторинг проблем ветеранів під час переходу від військового до
цивільного життя.  Це визначення потреб, донесення їх до тих структур, які можуть розв’язати ці проблеми. Мова йде про
міністерства, структурні підрозділи обласної військової адміністрації, міста, територіальні громади. Безумовно важливою є
робота з сім'ями загиблих, які потребують постійної уваги та підтримки.

Помічники ветеранів
Важливим напрямом в реалізації ветеранської політики є створення спеціальних посад для супроводу ветеранів. Це
сертифіковані фахівці, які допомагають ветеранам та родинам загиблих вирішувати різні питання: отримати консультацію,
оформити документи, знайти необхідну інформацію тощо.

У 2024 році в Сумській області вже створено 50 таких посад, 11 осіб, які пройшли комісії й відповідають визначеним
вимогам, приступили до своїх обов’язків. На Сумщині передбачається створення посади в кожній громаді.

Кандидати у помічники ветеранів і надалі проходять відбір та навчання, адже планується розширення цієї програми до 11
тисяч спеціалістів по всій Україні.

Програми підтримки ветеранів
В Україні активно працюють державні програми, спрямовані на підтримку ветеранів, членів їхніх родин та родин загиблих.
Їх розробляє Міністерство у справах ветеранів, і вони охоплюють різні сфери - від працевлаштування до житлових питань.

Житлові програми

Держава допомагає ветеранам у придбанні житла. Є три основні програми, спрямовані на ветеранів інших війн (наприклад,
Афганської), внутрішньо переміщених осіб, які втратили житло та ветеранів російсько-української війни, зокрема осіб з
інвалідністю 1-2 груп.

У 2024 році на Сумщині 38 сімей отримали кошти для придбання житла на суму 77,2 млн грн.

Навчання та професійна адаптація

Сумська область займає третє місце за реалізацією проєкту з професійного навчання ветеранів. Програма надає можливість
обрати одну з 95 робітничих професій або підвищити кваліфікацію за 365 освітніми програмами. У 2024 році область

16.02.2025, 01:02 Реалізація ветеранської політики на Сумщині | Данкор онлайн | Сумський інформаційний портал: всі новини Сумщини

https://dancor.sumy.ua/articles/community/525838 1/2

https://dancor.sumy.ua/users/larisa-brezhnieva
https://dancor.sumy.ua/users/larisa-brezhnieva
https://dancor.sumy.ua/users/larisa-brezhnieva
https://dancor.sumy.ua/articles/community/525838


отримала на це 1,6 млн грн.

Також діє грантова програма підтримки малого бізнесу ветеранів через Український ветеранський фонд. У минулому році
27 осіб із Сумщини започаткували завдяки цій програмі свій власний бізнес.

Медицина та спорт

В рамках державної програми ветерани та військовослужбовці можуть отримати кошти на стоматологічну допомогу:
передбачено 15 тисяч грн на протезування та на лікування зубів - 25 тисяч гривень.

Також державним коштом фінансується протезування.

З 15 січня почала діяти програма «Ветеранський спорт». Кожен ветеран може отримати 1,5 тисячі гривень щоквартально,
подавши заявку на порталі «Дія». Кошти можна витратити на покупку абонементів в спортивні зали чи басейни.

Місцеві програми підтримки ветеранів

На Сумщині діє обласна комплексна програма підтримки ветеранів та членів сімей загиблих. На її реалізацію в минулому
році було спрямовано 74 млн грн.

Місцеві програми передбачають одноразові виплати родинам загиблих, допомогу на встановлення пам’ятників та
облаштування місць поховань, військовослужбовцям -  виплату по пораненню, оплату твердого палива для ветеранів з
інвалідністю 1-2 групи та переселенців. Також актуальна програма компенсації відсотків за іпотечними кредитами.

В межах обласної програми діє підтримка ветеранського спорту. Вона передбачає винагороду спортсменам та тренерам за
перші місця в міжнародних змаганнях ветеранів.

Ветеранські простори
У Сумській області, як і по всій країні, створюються ветеранські простори – місця, де ветерани матимуть можливість
отримати психологічну та реабілітаційну допомогу, вирішити адміністративні та юридичні питання, зустрітися для обміну
досвідом та провести дозвілля.

Вже працюють такі простори в Сумах, Конотопі, Кролевці, також планується відкриття в інших громадах з населенням
понад 20 тисяч осіб.

Наразі триває робота над розбудовою обласного ветеранського простору «Ветеран PRO Сумщина», аналізується кращий
досвід створення таких установ в інших областях, вивчаються запити ветеранів та їх бачення такого простору.

Для реалізації проєкту планують залучати державні кошти, гаранти та допомогу гуманітарних організацій інших держав.

Наразі в країні тільки розбудовується система підтримки ветеранів, але вже з розрахунком, що настане час, коли після
Перемоги, десятки тисяч захисників повернуться до своїх родин в міста і громади. Їм потрібна буде допомога в адаптації до
цивільного життя та мирного повсякдення.
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